Jako naturalne zwody projektuje sie wykorzystanie blachy pokrycia dachu pod
warunkiem zapewnienia potgczenia galwanicznego pomiedzy poszczegolnymi

elementami.
2. Do ochrony pasm swietlnych i klap dymowych przed bezposrednim wytadowaniem

piorunowym projektuje sie iglice odgromowe na podstawkach betonowych i

podktadkach ochronnych.
Iglice odgromowe potgczy¢ ze stolowg konstrukcjg wiaty drutem stalowym

ocynkowanym FeZn@8mm
4. Jako naturalne przewody odprowadzajgce projektuje sie wykorzystanie konstrukciji

stalowej wiaty potgczonej z uziomem
5. Przy wykonywaniu instalacji stosowac sie do zapiséw normy PN-EN 62305
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BRANZA:
Projektant:
Sprawdzajacy:

FAZA:
DATA:

PLAN INSTALACJI ODGROMOWEJ WIATY- RZUT DACHU

Przebudowa i zmiana sposobu uzytkowania budynkow bytej jednostki

wojskowej na potrzeby Muzeum Broni Pancernej w Poznaniu.

Etap II Budowa Wiaty Zewnetrznej
dziatka nr ewid. 163/5, 163/6, obreb tawica II, ark. 01

MUZEUM WOJSKA POLSKIEGO
AL. JEROZOLIMSKIE 3 00-495 WARSZAWA

POZNAN, UL. 5 Stycznia i Lotnicza

A.N.I. SP. Z O.0.

60-303 Poznan, ul. Olszynka 9/6, 601 862 875

OPRACOWANIA:
LOKALIZACJA:
INWESTOR:
TEMAT RYSUNKU:

TEMAT
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